



车主故事：

张先生喜欢自驾游，所以也经常带上刚刚三岁的女儿，去湖光山色中陶冶情操。在路途中，由于汽车换挡带来的顿挫感，常常让熟睡的小女儿惊醒过来，这令张先生十分心疼。

不顿挫的移动生活，你值得拥有

答疑解惑：

平顺舒适的车，是每个车主的真实需求。小编觉得，广义来说，无论是三岁的小女儿，还是年事已高的父母，亦或是忙碌了一天的自己，都不愿意乘坐在顿挫颠簸的车里。

那么如何保障一款车的平顺性呢？为此，小编特意采访了本期帮主——东风日产专营店的销售经理，由他为广大车主详解其中奥妙。

销售经理表示，即使是行驶在一条相对平顺的道路上，汽车也会由于加速和减速的不断切换，而产生一定的顿挫感。不同的车所带来的平顺感受是不一样的。而这其中的区别，主要取决于车辆的变速器。

当下汽车市场比较主流的变速器主要有：手动变速器 MT、自动变速器 AT、和 CVT 无级变速器等多种变速器技术。

从原理上来说，手动变速器需要驾驶者用手拨动变速杆才能改变变速器内的齿轮啮合位置，改变传动比，从而达到变速的目的。所以，当高低速需要快速转换的时候，不光需要驾驶者快速反应，其产生的顿挫感也为人诟病；而自动变速器的工作原理和手动挡一样，也是速度达到一定程度时自动升挡或减挡，但是这个增减挡过程是由车自己完成，不需要像手动挡那样手动增减挡而已。由于技术的日益进化，自动变速器的顿挫感日益减小，但那只是人为的以技术原因造成的一种假象。

发展至今，真正能够实现“变速 0 顿挫”的，莫过于 CVT 无级变速器。从 1992 年诞生以来，日产 CVT 的平顺、环保等技术



1 张先生带着三岁的女儿开车，女儿在车里睡着了。



2 张先生在选择变速器时感到困惑。



3 张先生在销售顾问的介绍下，了解了CVT无级变速器的优势。



4 张先生决定购买CVT无级变速器，因为它的平顺性。

优势，让其赢得了广大消费者的信赖。21年，日产 CVT 在平顺方面可谓是登峰造极。

与新生代天籁携手而来，全新一代智能 XTRONIC CVT 无级变速器，以变速模式的“多”和变速“快”，为消费者带来不顿挫的移动生活。

“多”：XTRONIC CVT 所搭载的 ASC 智能逻辑控制系统，提供 1400 种智能变速模式，能连续实现最适合的动力输出，完美应对 2,000 种真实路况，带来平顺自如的驾驶体验与良好的燃油经济性；

“快”：全新的滑轮及钢带设计，使变速范围扩大至 7.0，等同于豪华车 8AT 变速

箱的变速范围，能在第一时间完成变速，带给消费者 0 时差的真实加速反馈、0 冲击的平顺加速体验、0 滞后的快速起步和 4000 转的过弯快感；

另外，帮主还强调，选择好的变速器固然是“赢在起跑线上”。不过最重要的还是养成良好的驾驶习惯，不要猛踩油门和刹车，平和驾驶才是王道。

链接

南京汉虹

南京市栖霞区幕府东路228号
025-85336767

背后的故事

而自 2003 年成立以来，东风日产就一直秉承“技术日产”的核心理念，在技术上精益求精，对日产 XTRONIC CVT 的应用也不遗余力。可以说，XTRONIC CVT 是东风日产十年技术领先的最佳体现。

资讯

【置换补贴】

置换购车最高可享 6000 元补贴，同时还可享受贷款购车最高 5000 元补贴。任意品牌车主，置换东风日产全车系任一新车，可获得置换补贴。

【增购补贴】

东风日产车主本人转介绍直系亲属，如父母、子女、妻子，再次购买东风日产全车系任一新车，均可获得增购补贴。

【两成首付购买东风日产任意车型，最高可享 5000 元奖励金】

本期帮主



王德国
销售经理
13813800959

2004 年加入东风日产南京汉虹专营店，03 年从事汽车销售工作，拥有数十年的从业经验。

车市动态

长马欲打造“全球最省油SUV”

日前，以“超乎你想象”为主题的国产 Mazda CX-5 下线仪式在长安马自达工厂隆重举行。至此，这款 2013 最值得期待的国产 SUV 已完成投产前所有环节，全国上市销售指日可待。

作为长安马自达全面合资后引入的首款全新车型、马自达全球革新技术“创驰蓝天”首款国产车型，Mazda CX-5 将以超乎想象的产品力开辟“高效能新锐 SUV”的新市场。此次下线的国产 Maz-

da CX-5 为搭载“创驰蓝天”汽油发动机“SKYACTIV-G”2.0L 排量车型。

通过全面应用“创驰蓝天”技术 (SKYACTIV TECHNOLOGY) “四位一体”革新动力总成和车身底盘，国产 Mazda CX-5 创下 13:1 全球最高压缩比的同时，突破性地实现了同级车最低的油耗，而其随心所欲、人车一体的驾乘乐趣，全球顶级的安全性能，皆比肩豪华车。

宝马再度关注儿童交通安全

7月1日，以“绿色出行托起安全梦”为主题的 2013 BMW 儿童安全交通训练营上海站活动在 BMW 品牌体验中心正式启动。相伴九载的专注与创新，BMW 再度将其在德国成功推广的“宝马少年学院”教育理念融入训练营，并结合中国实际需求推出“安少学院”，让孩子们了解绿色出行以及环境保护的重要性。自进入中国市场以来，BMW 就将自身视为中国社会值得信赖的伙伴，并在资源创新、文化交流、社会融合、教育支

持等领域切实履行一个优秀的企业公民应承担的社会责任。而 BMW 儿童安全交通训练营也成为 BMW 在中国开展的历时最长的公益项目。同时作为儿童安全教育领域的先行者，BMW 也是行业内率先在中国推广儿童道路安全教育的汽车厂商，在过去八年间走过了中国 63 个城市，超过 40 家 BMW 经销商以及 5000 名 BMW 车主参与其中，受益儿童逾 35 万，该项目早已成为企业参与儿童安全教育的典范。

北汽E系列两厢最低仅售4.98万元

日前，笔者从位于南京市江宁区东麒路汽车 4S 园的南京协众凯捷北京汽车 4S 店了解到：购买北京汽车 E 系列最低只需 49800 元，购买北京汽车 E 系列两厢部分车型最高优惠 15000 元，购三厢版购置税减免 50%。

作为北京汽车首款自主品牌轿车，E 系列是北京汽车融入“科技、品质、安全、环保”的造车理念，融汇合作伙伴成熟经验并集成国际资源，专门为热爱生活、不

断进取的年轻消费者打造的“德式京品”轿车。北京汽车 E 系列全车车身尺寸为 3998 × 1720 × 1503mm，轴距为 2500mm，拥有标准的小型车身材，外形酷似奔驰。车身侧面线条紧凑，整车显得很饱满。

据介绍，此次优惠也是秉承协众集团“协众人之力，服务于大众”的企业宗旨，贯彻北京汽车的销售服务理念，将真正的实惠和优惠回馈给喜爱北京汽车的用户。



全新E系列三厢搭载27项跃级配置从容上市，即日购买更享受购置税减免 50% 的优惠，欲购从速！



6.5英寸HD液晶点触屏 GPS 倒车影像 感应式前大灯 电动折叠后视镜 6气囊 中控锁 BOSCH ABS+EBD 车速感应自动落锁 SPEED SENSOR 音量增益系统

南京协众凯捷	025-52708686	宿迁华东	0527-84593333
无锡东方京捷	0510-85323999	淮安银盾	0517-83127831
徐州东方京捷	0516 87625888	泰州立泽	0523 86898522
连云港京捷	0518 85919911	江苏明捷	0511 84560222

※具体配置以不同车型为准。销售热线 400 810 8100 售后服务热线 400 906 9600 更多经销商请浏览 www.baicmotor.com

